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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 
ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DA CONSTRUÇÃO DA NOV 
SEDE DO PODER LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNCIPAL DE COXI 
(MS). 

A COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO D 
CONSTRUÇÃO DA NOVA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, DA CÂMAR 
MUNCIPAL DE COXIM (MS) - regulamentada através da Resoluçã 
127 /2024, em conformidade com o Regimento Interno, reuniu-s 
ordinariamente, com seus membros efetivos, Vereador Marcinho Souza 
Vereador Flavio Duarte, Vereadora Marly Nogueria, a Controladora Intern 
Solanqe: Rodrigues, A fiscal de Contrato, Kelly Dias, o Fiscal da Obr 
Valdomiro Santi, a Presidente da CPL Renata Gomes e o Contador d 
Câmara Giani Scholz, que neste ato está secretariando a presente reunião. 

Aberta a reunião, pela controladora interna, que explicou a finalidad 
da reunião, informando a todos que foi criado uma comissão através d 
uma resolução, de uma comissão para acompanhar a obra, que foi criad 
através de uma solicitação dos vereadores, que é uma exigência d 
resolução as reuniões e os relatórios de acompanhamento, que faz oito mê 
que iniciou a obra e a comissão ainda não havia se reunido, que todo o 
atos da comissão será publicada no portal de transparência junto a todo 
os demais documentos da obra, foi colocado a disposição toda 
documentação referente ao projeto / licitação / pagamentos / medições 
relatórios fotográficos. 

O vereador Flavio Duarte questionou o cronograma de execução d 
obra, sendo esclarecido pelo fiscal de obra Valdomiro Santi que o atras 
devido a execução do serviço de fundação das estacas, das chuvas do inici 
da obra e ficou aproximadamente três meses de atraso, após a conclusã 
da parte de execução do serviço de estacas e baldrames, passou a parte d 
alvenaria e conseguimos adiantar e hoje estamos com aproximadament 
um mês e meio de atraso. 

O fiscal da Obra Valdomiro Santi, informou que na primeira mediçã 
houve um aditivo no contrato com a supressão de aproximadamente R 
131.465,00 (cento e trinta e um mil quatrocentos e sessenta e cinco reais) 
referente a detecção de uma divergência na planilha orçamentária, com iss 
gerou está economia no orçamento da obra. O fiscal informou também qu 
houve a execução de outros serviços que não estavam no cronograma inicia 
do projeto, que será apresentado posteriormente. O fiscal convidou a todo 
os presentes para irem fazer uma visita em loco na obra, para verem 
andamento da obra e como se encontra hoje a construção. 
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Foi perguntado aos presentes se havia alguma duvida aos presente 
e se gostariam de mais alguma explicação. Foi informado por todos que nã 
havia mais dúvidas. 

Chegou o Vereador Carlos Henrique, que neste ato é suplente d 
comissão, a controladora interna, explicou ao vereador Carlos Henrique 
que havia sido debatido até o momento, o vereador Carlos Henriqu 
perguntou ao Vereador Marcinho se havia sido esclarecido todas as dúvida , 
o vereador falou que sim, mas que já havia o estudo para um 
reprogramação de um serviço que não havia sido programado no projet 
executivo. Foi discutido demais assuntos sobre a construção, que f 
explicado pelo Fiscal da Obra Valdomiro Santi. 

Nada mais havendo a ser tratado, Eu, Giani Mareio Scholz, digitei 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos vereadore 
membros das Comissões e presentes. 

agosto de 2024. 

Ver. a los Henrique 
Membro 

Renata ~ Santos 
Presidente CPL 


